

## 第五章

### 结束语

#### 5.1 结论

实习是每个大学生必须面对和经过的过程，把学到的理论知识拿到实际工作中去应用和检验。这次实习，笔者选择教书活动。对笔者来说，教书是最宝贵的经验。笔者实习时，有一些重要的事情必须准备的，笔者必须做教学方案，因为教学方案帮助笔者教学生，所以知道当天应该教什么东西。

通过这次实习，笔者发现，小孩子集中注意力的时间不太长。笔者必须用有趣的方法来教课，比如说：每 10 分钟笔者给学生进行简单的游戏，叫学生们一起唱已经学过的歌曲，让学生们图颜色，让学生们用汉语猜图案，给学生们讲故事，跟学生们一起去游乐场玩儿。这样通过丰富的教法，让学生们更有精神学习汉语，也能让学生对汉语产生更大的兴趣。

笔者知道当中文老师不容易。当老师要有耐心，热情，但有时候也要严格。教小孩子成自己的挑战，笔者应该理解学生的心情。笔者觉得自己的教学方法还不够完美，但是进行实习以后，笔者要继续提高教学能力。因此，在实习期间，笔者很感谢老师

们都给了很多帮助和教课的机会。希望通过这次实习，笔者得到很多好处。毕业后，笔者希望能当一位中文老师。

## 5.2 建议

### 1. 笔者对玛拉拿达基督教大学汉语专科的建议是：

- 希望玛拉拿达基督教大学文学院汉语专科请中国教师在我们系教书。
- 希望玛拉拿达基督教大学文学院汉语专科在文化和教育方面继续跟中国进行合作。

### 2. 笔者对崇仁三语国民学校的建议是：

- 从学生的汉语能力来看，崇仁学校应该经常举行汉语比赛或者举行有关中国文化的比赛，比如：唱歌、跳舞、读诗的比赛。
- 教学工具不够现代化，希望学校可以提供现代化的教学工具，比如：**PPT**，所以教法不单调。